松 海河传媒中心都市体育电话:23606289

巴黎奥运会女篮赛分组揭晓

中国女篮签运不错力争佳绩

本报讯(记者王梓)2024年巴黎 奥运会女篮比赛抽签仪式北京时间昨日凌晨在国际篮联总部举行。中国队 签运不错,与西班牙队、塞尔维亚队和 波多黎各队被分入A组;东道主法国 队和加拿大队、澳大利亚队、尼日利亚 队进入B组;C组由美国队、比利时 队、德国队与日本队组成。

此次分组抽签,中国队进入种子队之列,确定避开美国队和澳大利亚队。从巴黎奥运会女篮资格赛结束后国际篮联给出的实力排行榜单来看,在第二和第三档队伍中,排名二、三位的法国队与比利时队实力强劲。最

终,中国队也成功避开上述两大强 敌。同组对手中,西班牙队位列实力 榜第七,低于中国队第五位的排名。 塞尔维亚队位列倒数第三,波多黎各 队则排名垫底。

相比于东京奥运会时与澳大利亚队、比利时队同组,这一次中国队的分组形势更为有利。不过,上届比赛姑娘们就曾被塞尔维亚队挡在四强大门外,提醒着全队仍不能有丝毫松懈。中国队主帅郑薇表示:"我们不会过多考虑小组赛抽签的结果究竟是好是坏,明确小组对手后,就要针对对手的特点进行全面准备。能够参加奥运会

的队伍实力都不弱,我们的任务就是做好自己,在每场比赛中全力以赴。"

按照赛程,中国队将在7月28日首战西班牙队,之后分别于7月31日和8月3日对垒塞尔维亚队与波多黎各队,从难到易的赛程安排要求姑娘们必须迅速进入比赛状态。中国队计划于5月初开启集中备战,其间将通过多场高水准的实战练兵为巴黎奥运会蓄力,目前已确定的行程是7月下旬参加一项四国赛。作为中国女篮的核心球员之一,李梦暂时拒绝了WN-BA华盛顿神秘人队的邀约,将全程参加赛前备战。

WTA1000迈阿密公开赛揭幕

袁悦等三朵 "金花"开门红

本报讯(记者张璐璐)北京时间昨天,WTA1000迈阿密公开赛拉开战幕。在女单首轮争夺中,五朵"中国金花"亮相赛场,最终收获三胜两负。近期状态正佳的袁悦赢得开门红,王欣瑜、王曦雨也分别战胜各自对手晋级次轮,王雅繁和"津花"张帅遗憾止步首轮。

首轮争夺,袁悦延续了良好 的竞技状态,以2比0(6比4、6比 2)击败俄罗斯球员布林科娃;王 放输以2比0(7比6.6比3)击败 美国选手巴普蒂斯特;王曦雨以 2比0(6比1、6比3)战胜斯洛伐 克球员施米德洛娃。王雅繁以0 比2(2比6、3比6)负于美国球员 斯特恩斯,无缘晋级。老将张帅 在决胜盘4比2领先的情况下漕 遇逆转,最终以1比2(4比6、6比 2、4比6)不敌澳大利亚球员萨维 尔,遗憾出局。这是张帅遭遇的 巡回赛单打19连败,继续刷新 WTA最长连败纪录。从去年1 月底到现在的近14个月时间里, 张帅在单打赛场还没有取得一场 胜利,即时WTA女单世界排名 已经跌到第655位。

哈萨克斯坦女排联赛落幕

图兰队登顶 孙小轩立功

本报讯(记者谢晨)2023-2024 赛季哈萨克斯坦女排联赛 昨日落幕。中国球员孙小轩效力 的图兰女排夺得冠军,孙小轩也 成为本赛季第一位收获冠军殊荣 的留洋球员。

图兰女排本赛季以常规赛 第四名的身份逆袭,先是在半决 赛淘汰常规赛头名宽内什女排, 随后又在三场两胜制的决赛中 以总比分2比0击败常规赛第二 名贝雷尔女排。司职接应二传 手的孙小轩在决赛两回合分别 贡献17分和12分,为成立仅三 年时间的图兰女排首夺联赛冠 军立下战功。

天津渤海银行女排二传手加强体能储备 **陈馨彤竭尽全力继续征战**



本报记者 谢晨

时隔一个赛季,天津渤海银行女排的二传手陈馨彤在2023-2024赛季又重新回到排超赛场,加盟深圳女排。虽然没能完整参与整个赛季的比赛,但陈馨彤(上图)直言自己收获颇丰,会继续努力留在赛场上。

上赛季在深圳队阵中,陈馨彤在赛季初一直担任主力二传手。不过由于赛季中期脚部受伤,她连续错过多场比赛,包括1/4决赛与天津队的两回合较量。"上赛季打到第一阶段后期,我出现了一些伤病问题,经过治疗和康复,在第二阶段最后几场比赛重新获得了替补出场的机会。"陈馨彤说,"上赛季我第一次加盟

深圳队,虽然之前也有过加盟其他队伍的经历,但在深圳队感觉还是不太一样。队里的外教比较多,队友也各有特点,从他们身上我也学到了很多,包括技战术打法以及训练的内容、理念等。"

天津队将于4月上旬前往美国参加邀请赛,不过陈馨彤并不会随队出征。"现阶段我还是以恢复性训练为主,作为老队员伤病比较多,还是要先把体能和力量加强一下。我按照天津队体能师王虎安排的计划,结合自己之前从深圳队外教那边学习的一些比较适合我的力量训练内容,融合起来进行有针对性的体能训练。"陈馨彤说。

即将年满30岁的陈馨彤还没有退役的打算,她表示,在身体状况允许的情况下,希望2024-2025赛季还能留在赛场上。

全国女排冠军赛下月打响

12支队伍进行两个阶段比赛

本报讯(记者谢晨)中国排协官网近日发布《关于举办2024年全国女子排球冠军赛的通知》,同步发布本次比赛的竞赛规程,12支参赛队伍将在江苏和浙江的多个赛区征战,通过两个阶段的比赛争夺冠军。

今年全国女排冠军赛将于4月10日揭幕,上海队、江苏队、北京队、福建队、山东队、辽宁队、河南队、广东队、浙江队、云南队、四川队和河北队参与其中,赛程分为第一阶段分站赛和第二阶段挑战赛、总决赛两部分。第一阶段分站赛共分三站进行,每站比赛分为两组,每组六支队伍,第一阶段将完成总计十一轮

单循环比赛,各队之间都有一次交锋机会,分站赛阶段最终战绩排名第五、六位及第十一、十二位的队伍即为最终排名,这四支队伍本次比赛的征程随之结束。

第二阶段挑战赛和总决赛将于4月 27日同步打响,赛制完全相同。挑战赛 由第一阶段战绩排名第七至十位的队伍 参与,通过四轮比赛确定本次比赛第七 至十名的最终归属;分站赛阶段战绩排 名前四位的队伍角逐总决赛,先展开三 轮单循环赛,战绩排名前两位的队伍在 第四轮争冠,其余两队争夺季军。全部 比赛将于4月30日结束。

下一届全运会将于广州揭幕

本报讯(记者谢晨)第十五届全国运动会和全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会广州赛区执委会昨日召开新闻发布会,宣布第十五届全国运动会开幕式和残特奥会开幕式将在广州举行。

第十五届全国运动会将于明年在广东、香港、澳门三地举办,广州赛区执委会相关负责人在本次新闻发布会上表示:"我们将充分发挥粤港澳三地的资源优势,突出科技+体育+文化的创新思路,以高水平的策划编导和演出充分展现创新元素、科技含量和文化软实力,力争将开幕式打造成为展现新时代、新文化、新科技、新生活的经典之作。"

春兰杯世界职业围棋锦标赛揭幕

中国队10名棋手 晋级16强

本报讯(记者谢晨)第15届春兰杯世界 职业围棋锦标赛近日在福建省武夷山揭幕, 中国队的5名选手全部在首轮获胜晋级。

本次比赛共有24名棋手参赛,8名种子选手直接进入第二轮,剩余16名棋手在首轮捉对厮杀。中国队共有10人参赛,其中5人出战首轮。芈昱廷、党毅飞、杨楷文、谢尔豪和李维清成功击败各自对手,晋级第二轮,中国队在16强中占据10席。

今日展开的第二轮比赛,柯洁与芈昱廷、 辜梓豪与谢尔豪将展开"内战",杨楷文、李维 清、党毅飞分别对阵韩国棋手申真谞、朴廷 桓、卞相壹,杨鼎新、李轩豪、丁浩将分别与日 本棋手芝野虎丸、一力辽、许家元对弈。

体育彩票开奖公告

超级大乐透第24031期 中奖号码 前区(35选5) 出球顺序 15 34 09 30 12 06 05 开奖结果 09 12 15 30 34 05 06 本期中奖情况 奖级 中奖注数 单注奖金 基本 2注 10000000 元 20000000 元 派奖 4166666元 - 等奖 追加 2 注 | 8000000 元 | 16000000 元 派奖 2注 3333332元 6666664元 派奖 99206元 28注 30注 252134元 7564020 元 追加 派奖 28注 79364 元 三等奖 158注 10000 元 1580000 元 三等奖派奖 114 注 5000元 570000 元 489注 3000元 273注 四等奖派奖 1500元 300元 五等奖 11954 注 3586200 元 6945注 150元 六等奖 19260注 200元 100 元 1147800 元 六等奖派奖 11478注 26719注 100元 七等奖派奖 15元 635038 注 9525570 元 八等奖 378985 注 7.5元 2842387.5 元 九等奖 7079087注 5元 35395435元 九等奖派奖 4234095注 2.5元 10585237.5 元 --- 158901590 π

注:派奖规则详见中国体彩网超级大乐透派奖公告。

本期全国投注总额为372883742元。863917070.56元奖金滚入下期奖池。下期一等奖派奖奖金15000000元。下期二等奖派奖奖金5000000元。固定奖派奖奖金余额555905405元。本期兑奖截止日为2024年5月20日,逾期作弃奖处理。